Correction Plan de travail des CM1 du mardi 19/05

Grammaire : Picot : EX 2, 3, 4 du livret d’exercices du jour. Exemple de correction

Ex2:

Le journaliste pose des questions a un témoin sur les circonstances de I'incendie au pied de
I'immeuble en feu.

EX3:
a) Les rotatives impriment pendant la nuit.
GN imprimer COD
Pendant la nuit, les rotatives impriment le journal.
b) Demain matin, nous achéterons dans un kiosque.

PP acheter CoD
Dans un kiosque, nous achéeterons le journal demain matin.

c) Lesjournalistes, sur les lieux de I'accident, prennent
GN prendre CoD

Sur les lieux de I'accident, les journalistes prennent des photos.
EX4 :

a) Une maison bleue avec un toit /arge de tuiles ondulées et des volets gris.
b) Un affreux grand diable avec deux cornes pointues.

¢) Unanimal chétif au pied d’un arbre centenaire.

d) De hautes herbes dans un pré immense pres d’une petite route.

e) Un énorme chien avec des crocs acérés.

Lecture-compréhension : Lire les chapitres 10 et 11 du livre « Le Hollandais sans peine. »

Faire la fiche 5 sur ces 2 chapitres.

La correction est dans I'article.

Maths : Fichier « Vivre les maths » p142-143.
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- Observe les nombres qui sont sur le tableau..: ' & X .
Réponds aux questions. N

Partie Partie :
entidére décimale

-------- R

: . la partie a droife
: de la virgule est
\ la partie décimale.

" 1.Quel nombre a: 2. Quel est le plus petit nombre? S 1L
» 6 comme chiffre des dixiemes ? %, 60 3. Quels nombres sont plus grands que 57
» 4 comme chiffre des unités? 4 60 525 6. 6.4
» 4 comme chiffre des dixiemes? 5.4 | 4. Quel nombre est situéentre 4 et 52 4, 60

» 2 comme chiffre des centiémes? % AL, |5, Quel nombre est plus grand que 67 6,40
6. Range ces nombres sur la ligne numérique.
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(] observe les nombres du tableau de rexercice 1. Eeris vrai ou faux.
#* 5i on compare deux nombres 3 virgule, le plus grand cest celul :
| ».quiale plus de chiffres, {ouc » qui a Ia plus grande partie entiére. Whak.
» qui a la plus grande partie décimale. Q,uu. » qui a le plus grand nombre de dixiémes
si les parties entibres sont égales. "W ai..

a Rangc ces nombres dans l'ordre croissant en taidant de la llgne numérique de l'exercice 1.

)JEDEDED we |50 |56 (58 |7 |

Blmlesmmbrespluspetltsquel.
* ol ¢ 7,01
] 2

’ [
| 9#9 . 375 46 |
!

. Ces nombres sont rangés dans l'ordre
croissant. Barre le nombre mal placé,

142 » Cent-quarante-deux



[CALCUL MENTAL 2} « Emilie, Carfa et Arther veutent acheter ensemble um jes qui Covte 100 €
Comparer gne somme 3100, Quelle somme lewr mangue-t-4 ou comblen ont-ds en top s's possident :
A0EE10€750€;30€;50€725€chaom 735€; 256, 00€7»

G Compléte avec un nombre qui convient.

¥ 32 < 8. F <10 08 <1 | 38 <a0s
6 <19 0,2 <15 0,25 <05 0,01 <01

BB compare ces écritures. Utilise les signes >, < ou =,

"

ERS "> & 20y =

‘15:.10-‘53 93 p 928 20,45 & 3

n Compare ces mesures. Utilise les signes < et >,
*

358m. » 354m | 180€ < 310€ ! 150L. » 075L | 257dm < 3dm |

160m &£ 230m | 2€ » 199¢€ 220L. < 3L | 1,7dm > 169dm

~ Pour entourer un parterre de fleurs, Marion a besoin de 14,80 m de bordure.
# Elle en achéte 15 m. Est-ce suffisant ? Explique. }

Bul cok OSubluant . A4 30 m < ASw. |
mn ~Quatreenfantsveuemallerau parc de lolsirs. P

R T
ChengaS€. » Qui ne peut pas entrer ? 'Ov\k‘ ssc.)
‘ Mbwm uulmamt =
.‘ae "m.sgse .ﬂumnmﬂtwf.w& %L (%g* &
. Eel peuvent-ils tous entrer ?
Nathan 24,50 €. EVN M,.)
_lesélévesommmélaprofondeur ———— P2 73
* dumtsseauemroiseodrotts.
) 35m - 07m - 105m
1 Ecris la mesure qui comspondéchaque profondeur.
P:O3m. P:40Sm p: O 35w

les opérations sur les masses questlon
6kg 5008 -2kg300g =4 kg 200 g = 4,200 kg Quol paquet est le plus léger ? Coche.

7kg800g-1kg600g =6k 2005 -G,ZWLQ
4kg900g-500g = n,w& = 4404,

3kg 5008 - "‘85008:,-‘103 = Viy Clsokg Hss0g

B memo-maths Comparer, ranger, encadrer, intercaler

143 » Cent-quarante-trois
des nombres décimaux, page 24



